

Члены Общественной палаты Истры приняли участие в экологической акции

По инициативе коллектива предприятия «Мособлгидропроект» добровольцы навели порядок возле городского пруда.

Как сообщает Истринское информагентство, накануне Дня Дедовска, 14 сентября, коллектив одного из старейших предприятий города — института «Мособлгидропроект» — внёс свою лепту в экологическое благополучие родного края. В этот день пригласили всех желающих принять участие в субботнике, чтобы сделать чище и красивей любимое место отдыха многих горожан — пруд в микрорайоне «Гидропроект».

Место субботника выбрано не случайно. Именно здесь расположен институт, а также целый микрорайон, получивший благодаря ему свое название. На инициативу откликнулись более сорока человек. Среди них — ученики и педагоги лицея города Дедовска, общественная организация «Наш район», члены Общественной палаты г.о. Истра и просто неравнодушные жители. Техникой и инвентарем участников субботника обеспечил городской участок МБУ «ДОДХИБИМР».

Вместе добровольцы очистили берега пруда от мусора, оставленного неосознательными отдыхающими.

Подробнее: <http://istravest.ru/articles/12867/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #дедовск
#гидропроект #субботник #экологическаяакция #экология





